Mercredi 20 mai

Corrigé Francais

Exercice 1. Recopie ces phrases et compléte-les avec un attribut qui convient.

Ce ne sont que des propositions. Vous avez certainement proposé d’autres adjectifs .

Vérifiez seulement qu’ils sont bien accordés en genre et en nombre avec le sujet.

a. Les neveux de ma mere sont sages.

b. Mes voisins sont bruyants. (ici, javais oublié le S de Sont... on ne peut pas insérer un
attribut du sujet si le verbe n’est pas un verbe d’état)

c. Le chanteur est célébre.

d. La petite place du village semble déserte.

Exercice 2. Réécris ces phrases avec le sujet proposé.

a. Nino est turbulent. (Jules et Julien)

— Jules et Julien sont turbulents.

b. La vendeuse semble fatiguée. (Le chat)

— Le chat semble fatiguée.

c. L’ours passe pour féroce. (Les loups)

— Les loups passent pour féroces.



